



CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ

CENTRUL PENTRU CULTURĂ ȘI ARTE „CARMEN SAECULARE” NEAMȚ

Strada Ștefan cel Mare nr.3 A, Piatra-Neamț 610101, județul Neamț, ROMÂNIA

Tel/Fax: 0040.233.214.026

E-mail: contact@culturaneamt.ro / web: www.culturaneamt.ro

Nr. 85/ 19.01.2023

ANUNȚ

Centrul pentru Cultură și Arte "Carmen Saeculare" Neamț organizează, în data de **08.02.2023, ora 10⁰⁰**, examen pentru promovarea în funcția de ½ normă expert, grad profesional debutant, studii S, din cadrul Biroului Școala Populară de Artă, poziția 17 în statul de funcții al Centrului pentru Cultură și Arte "Carmen Saeculare" Neamț.

Poate participa la examenul de promovare, persoana încadrată în funcția ½ normă expert, grad profesional debutant, studii S, din cadrul Biroului Școala Populară de Artă, cu vechime în gradul profesional debutant de minim 6 luni.

Cererea de înscriere se va depune până la data de **01.02.2023, ora 16⁰⁰** la secretariatul Centrului pentru Cultură și Arte "Carmen Saeculare" Neamț.

Examenul de promovare în grad profesional va avea loc la sediul Centrului pentru Cultură și Arte "Carmen Saeculare" Neamț, constând în susținerea unui interviu.

Bibliografia pentru examen este prevăzută în anexă la prezentul anunț și face parte integrantă din acesta.

Examenul de promovare a fost organizat în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice și a dispozițiilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Manager,
Carmen-Elena NASTASĂ



Anexă la anunțul nr. 85, din 19.01.2023

Centrul pentru Cultură și Arte "Carmen Saeculare" Neamț

BIBLIOGRAFIE

pentru examenul de promovare în funcția de personal contractual – funcția de ½ normă expert, grad profesional II, studii S, din cadrul Biroului Școala Populară de Artă

1. **Album metodic de creație artistică plastic**, coordonatori științifici: prof. Viorica Băran, prof. Natalia Horneț, prof. Gheorghe Anghel- București, 1989.
2. **Arta românească modernă și contemporană**, Vasile Florea, Editura Meridiane, București, 1982.